



ПАРЛАМЕНТ

Все дети должны находиться в равных образовательных условиях

(Окончание. Начало на 1-й с.) Исходя из этих показателей в КБР функционируют 32 малоконтактные общеобразовательные организации (12-1 классов от общего числа) в которых обучаются 3042 ребенка. Учебно-воспитательный процесс обеспечивает 560 педагогических работников...

пальном, так и региональном уровне. В частности, для расширения Минпросвещения КБР совместно с заинтересованными ведомствами проводит определенную работу. На базе четырёх малоконтактных общеобразовательных организаций планируется создать центры образования цифрового и гуманитарного профилей...

ЮБИЛЕЙ

СОЛДАТ И ПЕДАГОГ

Личный состав Главного управления МЧС России по КБР 28 января поздравил с 80-летием Бориса Сергеевича Романенко — человека, который стал ярчайшим примером беззаветного служения обществу и Отечеству.

ИТОГИ

Дана строгая оценка

(Окончание. Начало на 1-й с.) По итогам подведения итогов работы за прошлый год, Дмитрий Демешин определил приоритетные направления деятельности органов прокуратуры республики в I полугодии.

внимания требует к себе защита прав детей от преступлений. Мерами прокурорского надзора, — говорил Дмитрий Демешин, — нужно решительно пресекать факты проявления терроризма и экстремизма, а также разграничить и надзорной деятельности в борьбе с преступностью.

Работа шла стабильно. В Кадровой палате Кабардино-Балкарии подвели итоги работы за 2019 год и наметили задачи на 2020-й.

сти содержатся сведения о 538 633 объектах недвижимости в числе 301 333 земельных участка и 237 500 объектов капитального строительства, — сказала Бяла Емузова.

и осуществлена привязка более чем к десяти тысячам кадастровый учёт земельных участков. Достоверность центра Кадровой палаты и актом электронной подписи.

ДАТА

ВОИНУ, ПОЭТУ, ГРАЖДАНИНУ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Митинг открыл и.о. министра культуры М. Кумухов. Он рассказал о неординарной значимой личности А. Кешкова — поэта, воина и гражданина, участника Великой Отечественной войны для истории республики.

их в слово любви и сострадания, слово борьбы и стоицизма. Член правления СП КБР и Общественной палаты Мария Котлярова напомнила одно из гражданственных стихотворений поэта «К читателю».

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

В рамках проекта реализуется программа образовательной программы профильного направления, знакомят с медиаиндустрией Кабардино-Балкарии, а также создание республиканского молодежного медиахолдинга «Молодёжь в действии».

Идёт набор в отряд медиаволонтеров

Местная общественная организация «Ассоциация молодежи городского округа Нальчик» объявляет набор добровольцев, фотографов, видеомастеров, текстологов, школьников и студентов в состав отряда медиаволонтеров «Фокус».

Орден Красной Звезды Бетала Татарканова

(Окончание. Начало на 1-й с.) Согласно рапорту вногородского пункта 370-го запасного стрелкового полка 38-й запасной стрелковой дивизии старший лейтенант Бетал Татарканов 13 июня 1943 года убит в Буйнакском некоем уличении в г. Степанакерт.

Внука Бетала Эльдаровича, Аслан Карашаева, мы хотим просить рассмотреть в кандидатуру на присвоение ему звания Героя России. Мы рады, что наш очередной поиск неувученных награжд Великой Отечественной войны завершился удачно.



